

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ДАЛЬКРАИКОМА ВКП(б), ДАЛЬКРАИСПОЛКОМА И ДАЛЬКРАИПРОФСОВЕТА

ХАБАРОВСК

27 ИЮНЯ 1936 г., СУББОТА

№ 146 (3321) Цена 10 коп.

Дело--за организаторами!

Вчера в нашей газете была опубликована резолюция шестого пленума Дальневосточного крайкома ВКП(б) «Об уборке урожая и сельскохозяйственных заготовках».

Всем партийным и непартийным большевистским краем, всем партийным комитетам и советам, всем руководителям МТС, союзовых и колхозов дана в этом решении ясная, четкая, конкретная и искрепшающая программа борьбы за высокий Октябрьский урожай, за успешное проведение уборки.

Следуя указаниям Июньского пленума ЦК ВКП(б), пленум крайкома предложил главное внимание обратить на организацию работы колхозами. И это не случайно. «Обратите особое внимание партийных и советских организаций южных и восточных областей, краев и районов», — говорит решение Июньского пленума ЦК ВКП(б), — на то, что в этих районах уже в текущем году комбайн становится главной уборочной машиной.

В нашем крае комбайнами должно быть убрано не менее 163 тысяч гектаров колхозных поселков и не менее 90 процентов поселков совхозов. Убрать не менее 300 га в среднем на комбайн — вот задача, поставленная первым советчицем стахановцами сельского хозяйства и подтвержденная пленумом крайкома.

Для окопачивания сеноуборок и стогований установлены жесткие сроки: по Приморской и Уссурийской областям не позже 10-15 июня, по всем остальным областям — не позже 15-20 июня. Но в Приморской области, которая одна из первых должна закончить сеноуборку, эта работа идет опять-таки хуже, чем где-либо. Это ошибка не свидетельствует о том, что Приморской общине входит во все детали дела и честно требует за судьбу уборки.

Особенное внимание пленумом крайкома уделено вопросам заготовки сельскохозяйственных продуктов. Он потребовал безусловного и полного выполнения всех планов заготовок.

Надо временно прекратить неправильную практику, при которой многие партийные и советские организации неувольствуют руководителей некоторых МТС и союзов из местных союзных и советских организаций областей и районов земельных откупов. Здесь нет ни одного штурмового. Современные неуважают, как собираются Приморской общиной партии и земельные управление Приморьем убрать хлеб?

На помимо с полотняной комбайнера особенно яро выгнали членов пленума неуважение многих руководителей пятилетних и советских организаций областей и районов земельных откупов. МТС и союзы используют огромные возможности механизации сельского хозяйства.

Призвание исключительное значение уборке урожая комбайнами, члены крайкома в то же время предупредили все партийные и советские организации земельные органы, МТС, управление колхозов и союзов ко неуважению в каждом бы то ни было степени неуважения почтовых в уборке всех сплономиков, как тракторных, так и конных, всех зернов, побегов, греческих, имеющихся в колхозах в большом количестве, а также ручного инвентаря, как: серпин, кос, граблей и пр.

Пленцы потребовали, чтобы весь этот инвентарь был отремонтирован не позже 15 июля, а погодчики и почтовые неуважители не позже 20 июля.

Эти сроки должны быть соблюдены во что бы то ни стало!

Предстоит большая работа. Показано, что 516 тракторных сплономиков отремонтировано всего 302. На 667 молотовое отремонтировано лишь 75 штук зерна.

ВОЛГА ПОШЛА ПО НОВОМУ РУСЛУ

ВЗОРВАНЫ ПЕРЕМЫЧКИ У ВХОДА В КАНАЛ МОСКВА — ВОЛГА

ДМИТРОВ, 23 июня (ТАСС). На торжестве канала Москва — Волга — большой день. В торжественных обстояниях были взорваны перемычки, ограничивающие плавгидроузел на Волте в канал.

На торжестве приехали из Москвы нефтепредприятий руководители строек народного хозяйства. Янтарный комитет автобусных транспортов, Янтарный комитет, секретарь Московского комитета ВКП(б) тов. Крушин, председатель областного комитета тов. Фирсов, руководитель состава НКАД и другие. В сопровождении руководителей строительства гг. Борзова и Фирши Москвские гости прибыли на Волжский узел строительства специальных поездов из города Дмитрова по железнодорожной ветке Москва — Волжский Нижневолжский.

На празднично украшенной пристани тов. Янтарь был встречен начальником Волжского узла инженером Шапошниковым. Москвичи гости на пароходе «Наслада» отправились в специальном возвращении, установленном для наблюдения за взрывом перемычек. Затем тов. Янтарь, Шапошников и Фирсов, инженерами, каналовыми мастерами, нарядились в командный костюм на свадьбу.

На спагетти горниста с командинским пунктом вился красный флаг и под звуки «Интернационала» перемычки, ограничивающие котлован Волжской плотины, взорвались в волнах. Вода Волги хлынула в образовавшуюся брешь в потоках по новому руслу. Волны продолжались около 15 минут, после чего горнист про-

ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

Слово рабочих Тетюхэ

РУДНИК ТЕТЮХЭ, 17 июня (ДАЛЬТАСС). Обсуждая проект Стalinской Конституции, рабочие в своих выступлениях выражают беспредельную любовь к социалистической родине и великому вожду народа товарищу Stalinу, под чьим руководством выработана Конституция.

— Каждый пункт Конституции, — говорит слесарь Грушев, — свидетельствует о великой победе социализма, о достоинстве советского гражданина.

Бригадир слесарной бригады металлических мастерских Столыпина вносит дополнение к статье 121. Право на образование обеспечивается путем постановки сена государственного на контрактных и натуроплате МТС является первейшей обязанностью всех колхозов. МТС и сельхозкооперативные хозяйства.

— Извените прерывания, — говорит рабочий в своем послании — с невыполнение плана по сену будет рассматриваться, как антигосударственное и антипартийское дело.

Рабочий Панов в статье 109 предлагает внести изменение: народных судей избирать не на три, а на два года.

На всех предприятиях создаются кружки для изучения проекта Стalinской Конституции.

Проект Конституции вызвал среди рабочих большой подъем. Рабочие берут на себя конкретные обязательства по поднятию производительности труда.

— Женщина имеет право стать в ряды Красной армии!

Два вечера работники Благовещенской швейной фабрики горячо обсуждали проект новой Конституции.

Работница Россинская заявила, что проект новой Конституции — свидетельство исключительной заботы партии и правительства о людях страны.

Работница Петрова считает необходимым определить в законе место женщины в обороне отечества. Женщина, — говорит она, — имеет все права стать в ряды Красной армии в случае вторжения врагов.

Иногда в мире, — говорит тов. Абрамова, — такие огромные права гражданства не дано. Достоинство гражданина страны социализма, высоко поднимаемое Конституцией, нунчаки самоуспокоенности, увеличение юстицитетных успехов и притягивающее внимание к подъемной деятельности остатков дзаидзанского классового врага.

Иногда, чтобы и наши обкомы в рабочими сейчас не «боюсь», а конкретно, занялись организацией уборки непосредственно в колхозах, союзах, в организациях и там на месте организовывали исполнение решений пленума.

— Трудящиеся вносят добавления в проект Конституции

БЛАГОВЕЩЕНСК, 25 июня (наш корр). На предприятиях и в колхозах области продолжается обсуждение проекта Стalinской Конституции. Восторженно приветствуя новый проект, рабочие вносят дополнительные предложения.

Стахановец Ленинского района кузнец Гончаров считает необходимым добавить пункт о борьбе с проксианами врагов, а также о борьбе с социалистической общественностью гражданами Союза.

Бузин тов. Неретин считает, что служители религиозного культа должны лишиться избирательных прав.

Телеграфист свободненского телеграфа тов. Дымков предлагает пункт «в 49-й статье пополнить словами «и защищает мир».

Колхозники агрелаи им. Ильинцева Балтского района просят добавить в Конституцию вводную часть с изложением истории новой Конституции.

ОВЧИННИКОВ.

На плотине состоялся летучий митинг. Оба берега Волги были усыпаны строителями узла — чекистами, инженерами, канализаторами, привезенными на свой праздник с боевыми знаменами.

Тов. Хрушев от имени Московского комитета партии поздравил строителей Москвы — Волгограда с крупнейшей победой, особо подчеркнув неотложную работу организатора и руководителя стройки тов. Ягоды.

Тов. Шапошников от имени строителей канала завершил в лице тов. Хрушева московских пролетариев и всю страну, что канал Москва — Волга, созданный по инициативе тов. Сталина, будет готов в точности установленные сроки. Громовым курью в честь вождя народов подвергли строители канала торжественное завершение тов. Шапошникова.

По времени окончания митинга воде постепенно начали заливать каналы плотины. Вода потекла по низовому руслу.

Все время окончания митинга воде постепенно начали заливать каналы плотины. Вода потекла по низовому руслу.

По ст. 18 проекта Стalinской конституции союзов Советских социалистических Республики Азербайджанская Советская Социалистическая Республика становится одной из 11 союзных Республик. На снимке — столица Азербайджана — Баку. Площадь Карла Маркса. (Союзфото).



ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА НОВАЯ КОНСТИТУЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ГОР. БЛАГОВЕЩЕНСКА. На снимке — семья сенокоса, читающая проект Конституции. (Фото И. Назарова).

Спасибо Сталину

Сия в отопках и прачка голову от разрывов немецкой артиллерии и тяжелых «челюстей», мы — солдаты парской армии — думали: зачем нам война, кто выдумал эту человеческую бойню? Почему среди нас нет ни одного фабриканта, помешника и богача? Только в октябре 1917 года поняли мы механизмы войны, пошли, что богачи стоят у власти и они привели нас в войне.

Что можно сказать о новой Стalinской Конституции? Ничего, кроме слова благодарности ее вдохновителю Сталину. Мне 58 лет, но я еще могу посвятить винтовку, чтобы выступить в защиту моей родины от всех последовательных врагов.

Колхоз «Амурский партизан», Тамбовской МТС.

Сильна наша страна, сильны люди, охраняющие ее границы

Письмо пограничника секретаря Очерского райкома комсомола (Свердловск), тов. Конорину

Петр Васильевич!

Я пишу уже третье письмо, потому что в нашей стране каждый день происходит так много интересного, нового, волнующего каждого, особенно нас молодых, только что пришедших в ряды Красной армии, за еще ее боевой авангард — пограничную охрану. Я уже представила, как настремленный Конституция актив собирается в райкоме и горячо обсуждает великий исторический документ нашей современности.

Я здесь в рабочем кружке, потому что изображаю в законе место женщины в обороне отечества. Женщина, — говорит она, — имеет все права стать в ряды Красной армии в случае вторжения врагов.

Сейчас я хочу сказать о том, что вчера у меня было много желания поделиться впечатлениями от чтения проекта новой Конституции. Наши рабочие в Южной Азии говорят, что посты винтовки, дробовика, пистолета и пистолета-пулемета — это нечто, что вчера не было. Теперь же это реальность.

Сейчас я хочу сказать о том, что у нас есть очень хороший пример. И я призываю вас изучить его. Мы живем в стране, где даже самая малая наружка на земле законы, чтобы любить краину, в которой мы родились.

Вчера в Южной Азии мы видели, как коммунистическая партия в Южной Азии проводит народные движения. Тогда мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

Сейчас я хочу сказать о том, что сегодня мы видели, как коммунисты и рабочие борются за свою страну, за свои интересы.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

* Передовая. — Дело — за организаторами!

* Прием работников потребительской кооперации в Совнаркоме СССР (1 стр.).

* Всенародное обсуждение Стalinской Конституции (1 стр.).

* О состоянии и задачах партийной пропаганды в крае. Резолюция шестого пленума Дальнекрайкома ВКП(б) (2 стр.).

* Речь тов. Литвинова на закрытом заседании конференции в Монте (4 стр.).

* Е. Пашинянис. — Советская демократия и новая Конституция СССР (2-3 стр.).

ПРИЕМ РАБОТНИКОВ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ В СОВНАРКОМЕ СССР

21 июня товариши Молотов и Чубарев пришли в Совнарком СССР на прием работников потребительской кооперации — участников пленума правительства Центросоюза.

На приеме присутствовало 68 представителей сельских потребительских обществ, областных и районных потребкооперативов, вместе с представителями племенных Центросоюзов т. Зеленским. На приеме присутствовали также представители Центросоюза т. Базаровым. На приеме прис

